
MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobra! 

PAUTA DA 2a SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 06 de fevereiro de 2024. 

LEITURA 

VOTO DE PESAR: 

I 

07/24 — Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. António César Oliveira da 
Frota (Cesinha). 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 
Destino: Familiares na Rua José Maria Mont'Alverne, 258, Bairro Centro, Sobral-CE. 

INDICAÇÕES:

41/24 — Ementa: Indica com urgência a construção da passagem molhada na localidade de Chumbado, 
no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

42/24 — Ementa: Indica que se estenda o ramal da adutora da CE 183 para localidade de São João, na 
Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (M0B). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

43124— Ementa: Indica que se estenda o ramal da adutora da CE 183 para localidade de Água Branca, 
na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

44/24 — Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes para localidade de São Joaquim, na 
Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

45/24 — Ementa: Indica a construção de uma areninha na localidade de Contendas, na Serra do 
Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (M0B). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, SM — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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Câmara Municipal de Sobral 

46/24 — Ementa: Indica a construção de uma ponte que dá acesso do Bairro Jocely Dantas de Andrade 
Torres (Bairro Derby Clube) ao Bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia' (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

47/24 — Ementa: Indica a implantação de calçamento na Rua Nossa Senhora do Livramento que liga a 
comunidade de Chumbado, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

48/24 — Ementa: Indica a substituição das placas de sinalização que indicam a velocidade máxima 
permitida por placas maiores e mais visíveis na Av. Deputado João Frederico Gomes, Bairro Campo 
dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia' (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 

49/24 — Ementa: Indica que seja feito um campo de futebol com iluminação e arquibancadas no terreno 
localizado na rua São Caio, quadra 11, no Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

50/24 — Ementa: Indica a construção de uma praça com a implantação de equipamentos de academia 
ao ar livre, na Rua Joaquim Miguel, conhecida como Rua do Bueiro, no Centro, nos arredores da Santa 
Casa de Misericórdia de Sobral. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (M0B). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de Infraestrutura. 

51/24 — Ementa: Indica a substituição das placas de sinalização que indicam a velocidade máxima 
permitida, por placas maiores e mais visíveis, na Avenida Otton de Alencar Silva, trecho que se inicia na 
Ponte Otton de Alencar Silva, com término na Avenida Dr. Guarany, Bairro Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia' (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 

52/24 — Ementa: Indica a construção de uma praça com pista de skate e playground, academia ao ar 
livre com equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, em um terreno 
localizado por trás do Centro de Educação Infantil (CEI) Tereza Rodrigues dos Santos, localizado no 
Bairro Novo Recanto, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

53/24 — Ementa: Indica a construção de uma praça com pista de skate e playground, academia ao ar 
livre com equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, na Rua 
Meruoquinha, no Bairro Novo Recanto, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

Plenario: End. Praça Dom Jerònimo, S/N— Centro— Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SM — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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54124 — Ementa: Indica a construção de uma praça na Rua Caubi Vasconcelos, no Bairro Dom 
Expedito, na localidade conhecida como "Gaviões". 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (M0B). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

55124 — Ementa: Indica a substituição das placas de sinalização que indicam a velocidade máxima 
permitida, por placas maiores e mais visíveis na Avenida John Sanford, Bairro do Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 

56124 — Ementa: Indica que seja feita reforma da quadra poliesportiva Francisca das Chagas Cruz 
Souza, localizada na Rua Palestina com Avenida Pimentel Gomes, no Bairro Novo Recanto, no 
Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e 
Lazer. 

57124 — Ementa: Indica a criação de um cursinho pré-vestibular para os estudantes da rede pública 
sobralense de ensino, que não ingressaram em universidades após o término do colegial, preparando-
os para os principais vestibulares locais (UVA e ENEM). 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Secretaria de Educação. 

58124 — Ementa: Indica o calçamento da sede de Jordão até a localidade de Guaribas na Serra do 
Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

59124 — Ementa: Indica a construção de um novo CSF para o Distrito do Baracho, na Serra do Rosário, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

61124 — Ementa: Indica a construção de um Centro de Educação Infantil CEI no Sítio São Francisco na 
Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

62124 — Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na Av. Sem Denominação Oficial (S.D.O), 
conhecida popularmente como Av. Cel. Araújo Chaves em frente do Cemitério Público Santa Rosa, às 
margens da CE-362, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

63124 — Ementa: Indica a recuperação da manilha de esgoto na Rua Francisco das Chagas de Aguiar, 
no Distrito de Bilheira, pertencente ao município de Sobral. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, SM — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SM — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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Câmara Municipal de Sobral 

Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

64/24 — Ementa: Indica a instalação de um dessalinizador na localidade de Melado, no Distrito de 
Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

65124 — Ementa: Indica a construção de uma areninha para a localidade de Carnaúbas, Distrito de 
Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

66124 — Ementa: Indica a reforma e a ampliação da Escola Jacira Mendes Oliveira no Sítio São 
Francisco, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

67124 — Ementa: Indica a construção de uma academia ao ar livre, com playground Infantil e iluminação 
de LED na localidade de Carnaúbas, Distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

68124 — Ementa: Indica com urgência a implantação de calçamento e malha asfáltica na Rua Francisco 
Cassemiro de Albuquerque Filho, ao lado da igreja matriz no Distrito de Bilheira, no município Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

69124 — Ementa: Indica com urgência a recuperação da manilha de esgoto na Rua Francisco 
Cassemiro de Albuquerque Filho, ao lado da igreja matriz no Distrito de Bilheira pertencente ao 
município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e SAAE-Sobral. 

70/24 — Ementa: Indica a aquisição de uma ambulância para o Distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

71124 — Ementa: Indica a construção de uma alameda em um terreno abandonado que fica localizado 
em frente a casa 511, na Rua Arco Verde, interligando a Rua Sebastião da Pedreira, entre os Bairros 
Sumaré e Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e 
Secretaria de Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N —Centro—Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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72124 — Ementa: Indica revitalização e implantação de uma academia ao ar livre da Praça do Setor I, 
Distrito de Jaibaras. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, 
Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 

73/24 — Ementa: Indica a construção de uma parada de ônibus na entrada da localidade de Emasa, no 
Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

74124 — Ementa: Indica com urgência que seja feito o saneamento básico nas seguintes ruas: Rua 
Maria Júlia Madeira Alves (Nossa Rua), Rua Ofíla de Souza Bastos (Rua da Bia), Avenida Angélico 
Aguiar, Distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

75/24 — Ementa: Indica que seja feita a reforma no anexo do Posto de Saúde na localidade de Emasa 
no Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Infraestrutura. 

76/24 — Ementa: Indica a iluminação no Campo de Futebol do Novo Recanto, localizado na Rua São 
Caio, no Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer, e Secretaria de 
Conservação e Serviços Públicos. 

77/24 — Ementa: Indica saneamento básico na Rua Dr. João Alencar Mello, no Bairro Jerônimo de 
Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

78124 — Ementa: Indica com urgência que seja iniciada a pavimentação em pedra tosca das ruas do 
Distrito de Bilheira conforme o edital n° CP22004-SEINFRA com homologação no dia 27/07/2022, no 
Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

79/24— Ementa: Indica aquisição de um terreno para ampliar o cemitério do Distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social e 
Secretaria de Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N - CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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80/24 — Ementa: Indica com urgência a reforma da Praça Manoel Casimiro do Monte (Praça da Igreja 
Matriz) com a renovação de todos os equipamentos de academia ao ar Livre e a implantação de 
playground, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

81/24 — Ementa: Indica um Campinho de Futebol de Areia em um terreno localizado na Rua São Caio, 
quadra 11, no Bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

82/24— Ementa: Indica que se estenda o ramal da adutora da CE 183 para localidade de Sitio Tanques, 
na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

REQUERIMENTO:

03/24 — Ementa: Requer a implementação de uma estação do VLT de Sobral no Distrito de Bonfim, e 
que as atividades do mesmo se estendam da sede da cidade até o Distrito. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará, Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e 
Transporte. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 

Projeto de Decreto Legislativo n° 04124, de 02/02/2024. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Prefeito e Vice-Prefeita a se ausentarem de suas funções. 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal. 

1 
Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

1° Secretário 
arias Pontes Filho 

Diretor do Depto. Legislativo 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SM — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 

3677.7600 
www.camarasobral.ce.gov.br 


